

拜登接种二价新冠加强针

呼吁美国人在假日季前完成接种

周二，拜登总统在白宫接种了第二剂新冠疫苗加强针。他在当天介绍了联邦政府推广二价新冠疫苗加强针的最新行动，并呼吁更多美国民众在假日季即将到来前完成最新疫苗的接种。

白宫当天特别邀请到了全美各大药房的领导人在现场共同见证了拜登总统接种二价加强针的全过程。拜登则在接种前表示，目前新冠病毒仍在不断变化，新的变种出现在美国和世界各地。近期欧洲因新冠而住院的人数不断增加则再次提醒美国，随着天气逐渐变得寒冷，人们在室内的时间变得更长，新冠病毒将会变得更加容易传播。

他强调说：“作为一个国家，我们不能重复过去发生的事情。所以，让我们从更新疫苗开始，在万圣节之前进行接种就是最好的时间。这样你们就能在假日季得到保护。”

根据白宫此前发布的信息，拜登政府正在与多家大型公司和连锁药房进行合作以推动二价新冠疫苗的接种工作以及维持针对

新冠病毒的诊治能力，包括为95%的美国人在住所范围5英里内提供免费更新疫苗接种；要求保险公司为患者提供免费的居家检测；通过Walgreens、Uber和DoorDash等零售合作伙伴直接向患者提供Paxlovid抗病毒处方药物等。

值得一提的是，拜登当天还呼吁美国民众在接种二价新冠疫苗的同时完成今年秋冬季的流感疫苗接种。他说：“我们已经看到流感和其他呼吸系统疾病的增加，尤其是在幼儿群体中，所以必须采取预防措施，让自己的家人与朋友们健康地共度感恩节。”

此外，拜登还在当天的讲话中再次批评国会共和党人拒绝为联邦政府继续拨款以应对新冠疫情的做法。他强调说：“迄今为止全美因新冠疫情而死亡的人数已经超过100万人，这是美国有史以来最大的公共卫生事件。随着我们进入抗击新冠的新时期，我们必须作为一个国家开启崭新的一页，摒弃所有党派政治的纷争，用所有的工具、疫苗和治疗方法来保护所有人的健康。”



10月25日拜登总统接种加强针

万圣节临近 美糖果价格创历史最高涨幅

零售联合会的数据显示，虽然许多美国人因通胀率飙升感受到财务压力，但今年美国人在服装、装饰品和其他万圣节物品上的花费将创历史新高。劳工统计局表示，9月份糖果和口香糖价格较去年同比上涨13.1%，创下历史最高涨幅。

零售联合会预计，美国人今年万圣节的总支出将达到106亿美元，比去年增长5%，较2019年则增长了20%。其中，在服装上的支出将达到36亿美元，创下自2017年以来的最高水平。零售联合会表示，美国人今年平均计划在万圣节糖果、装饰品、卡片和服装上花费

100美元；线上消费平台LendingTree则估计平均花费将达169美元，其中，中产阶级家庭和拥有年幼孩子的家庭计划支出最多，分别为340美元和309美元。

另据LendingTree的一项调查显示，超过一半（57%）的美国人表示通货膨胀影响了他们的万圣节支出；近25%的受访者表示他们购买的糖果减少了；44%的受访者表示他们的支出超出了预期。

根据劳工统计局的数据，与去年相比，9月份的通货膨胀率上升了8.2%，核心通胀率更是达到了40年来最大增幅。劳工统计局表

示，9月份糖果和口香糖价格较去年同比上涨13.1%，创下历史最高涨幅，与此形成对比的是，这两种商品的价格在1997年至2006年的9年时间里才上涨了这么多。

彭博社称，糖果的成本上升是因为干旱影响了北部各州的甜菜作物以及俄乌战争导致巧克力制造商的供应链中断。

本月早些时候的一项调查显示，大多数消费者表示他们在假日季购物决定中会考虑财务因素。此外，零售业高管表示，他们计划在这个假日季推出比以往更多的促销活动。

被控杀害谷歌纽约前员工的送货司机认罪

获刑45年

一名送货司机被控杀害了一名来自纽约谷歌的员工，该员工六年前在她母亲位于马萨诸塞州的家附近跑步时失踪，周三，送货司机承认犯有二级谋杀罪。

根据美联社报道，2016年8月7日，人们在波士顿以西约40英里的小镇普林斯顿，在距离她母亲家约半英里的一片树林里发现了27岁的马科特的尸体。科隆-奥尔蒂斯最初对杀害马科特拒不认罪。

根据地区检察官厄尔利办公室的说法，根据一项协议，36岁的科隆-奥尔蒂斯将获刑45年，不得假释，该协议还包括对一项非武装抢劫指控的认罪。检方表示，马科特一家同意协议，以避免家人遭受

审判的折磨。

马科特是谷歌的客户经理，当时她在马萨诸塞州探亲，在被发现前几个小时她出去跑步了。据新闻媒体当时报道，她被发现时身上只有一部分衣服，有烧伤痕迹。尸检结果显示，她是在搏斗中被勒死的。

检察官说，住在附近的科隆-奥尔蒂斯在案发时是一名送货司机，他熟悉普林斯顿和周边地区。据检察官称，科隆-奥尔蒂斯的DNA与马科特指甲里发现的DNA相符。他于2017年4月被捕，自2017年7月对包括强奸未遂在内的指控提出无罪抗辩以来，一直被关押不得保释，周三宣布的协议中不包括强奸未遂的罪名。

奥巴马健保即将开放注册 明年保费将提高

在保费连续下降四年之后，“可负担健保法”（ACA，又称奥巴马健保）到2023年将提高保费。不过，由于国会民主党人延长了额外的联邦补贴至2025年底，大多数参保人不会受过多影响。

根据卫生部周三发布的报告，2023年，在参与联邦健保交易平台healthcare.gov的33个州，基准计划的月平均保费将上涨4%。相比之下，今年该计划的保费下降了3%。

提保费反映了2023年雇主资

助健保保费增加的趋势。专家表示，由于通货膨胀，大多数员工的保费和自付费用的增长速度可能比近年来更快。

周三开始，消费者可以在联邦健保交易平台上比较不同的可负担健保计划，开放登记期从11月1日开始，一直持续到1月15日。但如果想要在明年年初获得保险覆盖，必须在12月15日之前注册。

2022年，奥巴马健保参保人数达到创纪录的1450万，其中包括600万新获得健保的人，全国未

参保率已经达到了历史最低水平。这主要归功于民主党通过2021年“新冠纾困计划”给予的慷慨补贴，其中允许4/5的参保人选择每月保费低于10元的计划，每年为参保人平均节省800元的保费。

参保人现在支付的保费不超过收入的8.5%，低于之前的近10%。低收入参保人可以通过补贴抵消他们的保费。此外，那些收入超过联邦贫困线400%的人首次有资格获得帮助。

美民主党中期选举预期不佳 布隆伯格再次大手笔捐款

据美国《国会山报》26日报道，随着中期选举临近，亿万富翁、前纽约市长布隆伯格向佩洛西支持的民主党超级政治行动委员会（PAC）追加1000万美元，希望帮助民主党保住众议院多数党地位。

据报道，布隆伯格此前已向该委员会捐款1100万美元，使他对民主党总资金支持达到2100万美元。

“非常感谢布隆伯格给予我们的支持，努力帮助我们保持众议院多数党地位。”众议院多数党政治行动委员会执行主任霍雷尔在一份声明中说。“布隆伯格的支持可以确保我们继续和极端的共和党人做斗争，而他们在传播关于民主党候选人和拜登的谎言和错误信息。”

截至9月30日，众议院多数党政治行动委员会已收到超过1.34亿美元的资金。但是，相比之下，一个与众议院少数党领袖麦卡锡结盟的超级政治行动委员会在同一时间段内获得了超过2.2亿美元的捐款。

目前，两党都希望在未来两年赢得对众议院的控制权。根据FiveThirtyEight的数据，共和党人比民主党人更有希望获得对众议院的控制权。

24日，拜登授权民主党全国委员会向支持参众两院民主党人的竞选委员会拨款1000万美元，他还誓言要为本周期参与竞选的民主党候选人筹集800万美元。

拜登政府将对欺骗消费者的“垃圾收费”采取行动

周三，拜登总统在白宫宣布保护消费者免受“垃圾收费”的新倡议，此举也是拜登政府在中期选举前为降低美国家庭日常生活成本所采取的最新行动。

白宫表示，消费行为中的“垃圾收费”指的是一些公司为了自身利益而混淆或欺骗消费者、利用锁定或其他形式的市场费用。而拜登总统此次提出的行动倡议将为

美国消费者节省数十亿美元，其中包括大量银行信贷相关的支出费用。

常见的“垃圾收费”包括隐藏全价的强制性费用，例如音乐会或体育赛事门票中的“服务费”；消费者没有预料到的意外费用，例如意外住院费用和航空公司的“家庭座位费”等；剥削性或掠夺性费用，例如远超银行信贷成本的透支费用

和意外终止费用等；涉及欺诈或虚假陈述的费用，例如实际会收取大量费用的“免费银行账户”等。

拜登当天在消费者金融保护局和联邦贸易委员会负责人的陪同下宣布了本届政府即将采取的新行动。他表示，解决消费中的“垃圾收费”问题将会把更多钱留在中等收入和工人阶级的口袋里，同时让大公司承担应有的责任。

根据拜登所提出的行动倡议，消费者金融保护局在周二当天发布了最新指南，将银行对消费者收取的“意外透支费用”和对储户存入空头支票时收取的罚金被明确定义为非法费用。此举意味着美国消费者每年可节省超过10亿美元。此外，该机构还在制定有关银行和信用卡公司收取其他费用的规则与指南，这些规则所影响的消

费者年度支出超过了240亿美元。

另一方面，联邦贸易委员会也将针对跨行业的不良垃圾收费做法采取行动，尤其是汽车经销商、酒店业、活动票务等领域的欺诈性收费问题。与此同时，交通部和联邦通信委员会也将对各自管辖的航空企业和通信公司提出新的规则。

名誉社长：蒋亚洪 董事长兼社长：倪涛 副董事长：张向荣 张小斌 总编：曹鉴钦 法律顾问：张默

主任：林静 徐丽人 主编：竹子下 怡和 李丹 记者：小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏：萧靖 赵实 技术顾问：蒋幼民